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東広島市教育委員会定例会（平成28年６月）議事録【非公開（議会上程後公開）】 

 

１ 日  時 平成28年６月23日（木）午後２時59分～午後３時54分 

２ 出 席 者        

 （１）委 員 渡部教育長職務代理者、坂越委員、織田委員、長嶋委員 

        欠席：京極委員 

 （２）事務局 【学校教育部】 

大垣学校教育部長、中嶋教育調整監、大畠学校教育部次長兼教育総務課

長、向井学事課長、祭田指導課長、池田青少年育成課長、藤岡学校教育

部次長兼東広島学校給食センター所長、森岡西条学校給食センター所

長、富樫八本松学校給食センター所長、高橋福富学校給食センター所

長、森住豊栄学校給食センター所長、青木河内学校給食センター所長、

柴田安芸津学校給食センター所長、武上教育総務課課長補佐兼教育総務

係長兼管理係長 

【生涯学習部】 

天神山生涯学習部長、梶永生涯学習部次長兼生涯学習課長、福原スポー

ツ振興課長、福光文化課長、平賀黒瀬生涯学習センター長、中谷生涯学

習課課長補佐兼学習総務係長兼管理係長 

 （３）書 記 青山主査        

３ 場  所 東広島市役所北館 会議室201 

４ 議  題 

（２）議案 

 議案第27号 請負契約の締結について（学校給食センター化事業（仮称）北部学校給食

センター新築工事（電気））【非公開審議】【原案可決】 

 議案第28号 請負契約の締結について（学校給食センター化事業（仮称）北部学校給食

センター新築工事（機械））【非公開審議】【原案可決】 

 

議案第27号 請負契約の締結について（学校給食センター化事業（仮称）北部学校給食セ 

      ンター新築工事（電気））                       

○ 渡部教育長職務代理者：議案第27号請負契約の締結につきましてを議題といたしま

す。 

 議案の説明をお願いいたします。 

○ 向井学事課長：議案第27号請負契約の締結について（学校給食センター化事業（仮

称）北部学校給食センター新築工事（電気））について、ご提案いたします。 

 議案の１ページ、２ページをご覧ください。 

 提案理由でございますが、学校給食センター化事業において、平成29年８月稼働

を目指しております（仮称）北部学校給食センター新築工事に係る電気の請負契約

を締結するに当たり、予定価格が１億5,000万円以上であるため、議会の議決を求
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めるものでございます。 

 ５月23日、条件付一般競争入札により電子入札が実施され、８者の応札があり、

うち４者は最低価格を下回ったため無効。結果、残りの４者のうち、大和電気工事

株式会社が落札となり、落札率90.4％、契約金額が１億8,931万3,200円で契約を締

結しようとするものでございます。よろしくお願いいたします。 

○ 渡部教育長職務代理者：ありがとうございました。 

 ただいまの請負契約の締結につきまして、ご意見、ご質問があればお願いいたし

ます。 

 よろしいですか。 

 なければ、原案のとおり可決することとしてよろしいでしょうか。 

 それでは、提案のとおり決定いたします。 

 

議案第28号 請負契約の締結について（学校給食センター化事業（仮称）北部学校給食セ 

      ンター新築工事（機械））                       

○ 渡部教育長職務代理者：議案第28号請負契約の締結についてを審議いたします。 

 議案の説明をお願いいたします。 

○ 向井学事課長：それでは、続きまして議案第28号請負契約の締結について（学校給食

センター化事業（仮称）北部学校給食センター新築工事（機械））について、ご提

案いたします。 

 ３ページ、４ページをご覧ください。 

 提案理由につきましては、議案第27号と同じように、請負契約を締結するに当た

り、予定価格が１億5,000万円以上であるため、議会の議決を求めるものでござい

ます。 

 同じように、５月23日、条件付一般競争入札により電子入札が実施されまして、

２者の応札があり、調査基準価格を下回ったため、低入札価格調査を経まして、結

果、中電工・いのもと産業特定建設工事共同企業体が落札となりまして、落札率

78.9％、４億4,280万円で契約を締結しようとするものでございます。よろしくお

願いいたします。 

○ 渡部教育長職務代理者：ありがとうございました。 

 ただいまの請負契約の締結につきまして、ご意見、ご質問があればお願いいたし

ます。 

 よろしいですか。 

 なければ、原案のとおり可決することとしてよろしいでしょうか。 

 それでは、提案のとおり決定いたします。 

 

                                         

 

 


